



7 января 2020 года в воскресной школе храма преподобного Сергия Радонежского состоялось празднование Рождества Христова. В рамках праздничной программы, ученики приходской Воскресной школы показали прихожанам целых два Рождественских спектакля. Малыши подготовили Вертепное представление, а старшие ребята показали зрителям поучительную сказку "Ёжики, тропинка и Рождественская звезда". После выступления детей, с поздравительным приветствием к собравшимся обратился настоятель храма [протоиерей Евгений Маштанов](#) . По традиции, в завершение праздничной программы, все учащиеся ВШ, а также детки-гости праздника получили сладкие подарки.

